
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendmenü mit

Salatbuffet)

- Stadtrundfahrt in Monte Carlo

- Reiseleitung Sanremo / Monaco

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% bei 2

VollzahllernHinweise:  Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen : Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

02.07.2026 - 06.07.2026 - Hotel Liliana ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

535 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC -

Halbpension

635 €

Blumenriviera - 5 Tage

Monaco, Sanremo und Menton – mondäne Küstenorte zwischen Italien und

Frankreich

1. Tag: Anreise – Blumenriviera

Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Basel – Mailand

zu unserem Zielort an der italienischen Riviera. Ankunft

am Abend und Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Monaco – Monte Carlo

Genießen Sie heute das internationale Flair des

Zwergstaates Monaco. Über die Blumen- und

Esterelautobahn gelangen Sie direkt ins Herz der

monegassischen Hauptstadt Monte Carlo. Bei einer

Stadtrundfahrt zeigen wir Ihnen die bekanntesten

Sehenswürdigkeiten wie Spielcasino,

Kongresszentrum, Yachthafen und Botanischen Garten.

Außerdem erleben Sie live die Wachablösung am

Grimaldi-Palast. Bei einem Spaziergang durch die

Altstadt können Sie u. a. die neugotische Kathedrale

Saint Nicolas besichtigen, wo Grace Kelly und Fürst

Rainier begraben liegen.

3. Tag: Sanremo – Menton

Heute fahren Sie auf traumhafter Strecke entlang der

ligurischen Küste, wobei sich viele herrliche Ausblicke

aufs Meer bieten, über Diano Marina und Imperia in

den exklusiven Urlaubsort Sanremo. Das mondäne

Küstenstädtchen bezaubert mit seinen prächtigen

Parkanlagen, der Spielbank, der Altstadt La Pigna und

der von Palmen gesäumten Promenade. Die Via

Matteotti ist die Hauptgeschäftsstraße Sanremos mit

einer großen Auswahl an Schmuckläden, Parfümerien

und Boutiquen. Am Nachmittag geht es weiter nach

Menton, der Provence-Stadt an der Grenze zu Italien.

Zitronen sind das Wahrzeichen von Menton, denn

alljährlich im Frühjahr findet hier das berühmte

Zitronenfest statt. Die gelbe Frucht ist jedoch das ganze

Jahr präsent in den vielen Gärten und Parks, die durch

das milde Klima begünstigt sind – ein wahres Eldorado

für Botanikfreunde. Spazieren Sie über die

Strandpromenade oder unternehmen Sie einen

Einkaufsbummel.

4. Tag: Freie Verfügung – Alassio

Sie haben die Möglichkeit, mit öffentlichen

Verkehrsmitteln dem nahe gelegenen Ort Diano Marina

oder dem schmucken Küstenstädtchen Alassio einen

Besuch abzustatten, welches sich seinen

ursprünglichen Charme mit kleinen Gassen, vielen

Geschäften, Restaurants und alten Adelspalästen

erhalten hat.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt über Mailand wie Hinfahrt.

Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20:00 Uhr und

21:00 Uhr.

Hotel Liliana ***

Sie wohnen im Hotel Liliana in Andora oder einem

gleichwertigen Haus an der italienischen Riviera. Das

landestypische Hotel verfügt über eine Hotelbar, Lift

(nur im Haupthaus), Restaurant mit großzügigem

Speisesaal, Fitnessraum und Sonnenterrasse mit

Swimmingpool und Sonnenliegen. Alle Zimmer sind

mit Bad oder Du/WC, Föhn, Telefon, Safe, Sat-TV und

teilweise mit Balkon ausgestattet. Landeskategorie:

*** 
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